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ATA DA 18ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DO CURSO

DE ENGENHARIA MECÂNICA DA UFLA NO DIA 25/10/2019

Ata da 1ª reunião do Colegiado do curso de graduação em

Engenharia  Mecânica  da  Universidade  Federal  de  Lavras

(UFLA),  realizada  na  sala  de  reuniões 2 do  prédio  das

Engenharias-ABI da UFLA, no dia vinte e cinco de outubro de

dois mil e dezenove, com início às 14 horas, sob a presidência

do  Prof.  Fábio  Lúcio  Santos,  coordenador  do  curso  de

Engenharia  Mecânica  da  UFLA,  com  a  presença  dos

seguintes membros: Mauricio Francisco Caliri Junior (DEG),

Bruna  Oliveira  Passos  e  Silva  Siqueira  (DEG), Ricardo

Rodrigues Magalhães (DAT),  Bruno Vicentini  (DAT)  e Prof.

Filipe  Augusto  Gaio  de  Oliveira.  O  Prof.  Fábio  iniciou  a

reunião saudando os membros do colegiado e  justificando a

ausência da representante discente Raiane Aparecida Manoel

que estava em compromisso pessoal previamente agendado.

A  reunião  prosseguiu  com  os  demais  itens  de  pauta  1.

Aprovação da Ata da reunião n.17: A ata n. 17 foi lida e,

após discussão, foi aprovada por unanimidade. 2. Alteração

dos  pré-requisitos  da  disciplina  GNE403  Projeto

Estrutural  de  Máquina:  O  Prof.  Fábio  mencionou  a

necessidade  de  atualização  e  melhoria  constante  dos

componentes curriculares do curso. Neste contexto, o Prof.

Maurício  Caliri,  responsável  pela  disciplina  destacou  a

importância  de  atualização  dos  pré-requisitos  da  disciplina

visando  um  melhor  rendimento  dos  estudantes.  O  Prof.

Maurício  propôs  a  exclusão  dos  atuais  requisitos  da
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disciplina, GNE292 - Resistência dos Materiais II e GNE322 -

Vibração  em  Sistemas  Mecânicos,  e  incluir  a  disciplina

GNE310  -  Elementos  de  Máquinas  como  pré-requisito  e  a

disciplina GNE317 - Mecanismos e Dinâmica das Máquinas

como  co-requisito.  Após  discussão  a  proposta  do  Prof.

Maurício  foi  aprovada  por  unanimidade,  cabendo  ao  Prof.

Fábio  realizar  os  devidos  encaminhamentos  junto  a

DADE/PRG  para  sua  efetivação 3.  Encaminhamentos  e

Assuntos  Gerais:  O  Prof.  Fábio  ressaltou  a  importância

ENADE2019 e  mencionou  que  o  exame  será  realizado  em

novembro,  conforme cronograma.  O Prof.  Fábio aproveitou

para  solicitar  a  ajuda  do  colegiado  para  divulgação  da

importância  do  ENADE  para  co  curso  de  Engenharia

Mecânica da UFLA. Nada mais havendo a ser tratado, às 15

horas,  o  presidente  deu  por  encerrada  a  reunião  e,  para

constar,  eu,  Maurício  Francisco  Caliri  Junior,  lavrei  a

presente Ata que,  após lida e aprovada,  será assinada por

mim e demais membros presentes na reunião. Lavras, 25 de

outubro de dois mil e dezenove.


